



成长的美好

成长是一件很漫长的事,从你呱呱落地开始,就无时无刻不在成长。过程中,不只有身体的不断变化,还有知识的不断增加、感情的不断丰富和智慧的不断提高。小记者们跟我们分享了很多成长过程中发生的事,有尴尬,有挫折,有烦恼,但更多的是美好的收获。

大花猫

海曙区鄞江镇中心小学 401班

吴芊芊(证号 2011133) 指导老师 叶赞妃

童年的趣事有很多,最让我记忆犹新的是那次涂口红。

寒假的一天,我写完作业闲着没事干,看见阿姨的化妆桌上摆着各种各样的化妆品。我摸摸这个,摸摸那个,真好看啊!爱臭美的我看到了那两个引人注目的口红,心想:“阿姨不在,偷偷用一下应该没关系。”我打开一个橘红色的口红,涂了起来,又打开另外一个深红色的口红,再次涂了上去。涂完后,我迫不及待地照起镜子来,“真是太好看了!”我自言自语道。

正自我陶醉中,“砰”的一声,门开了。“糟糕,阿姨回来了!”我赶紧跑回房间,胡乱用纸巾擦了一下嘴巴,装模作样地拿起书来。阿姨看了看她的化妆品,又看了看我,哈哈大笑起来:“这是哪来的大花猫呀!嘻嘻,被我发现了!”我赶紧去照镜子,一看镜子中的自己,也不禁哈哈大笑起来,因为自己刚刚胡乱中的胡乱擦拭,竟成了名副其实的“大花猫”。

直到现在,阿姨都会拿这件趣事来“笑话”我。

有趣的钓螃蟹

海曙区鄞江镇中心小学 404班

周暖(证号 2011163) 指导老师 郑锡红

去年暑假,舅舅带着我们去鱼塘钓螃蟹。那是一片很大的鱼塘,正中央搭了小木屋。我们带上竹竿、水桶、网兜和一瓶小虾子,走过一条由竹子铺成的弯弯曲曲的小路,来到了小木屋。

一切准备妥当,虾子作诱饵,我们开始钓螃蟹了。我手握竹竿,目不转睛地盯住那条鱼线,因为舅舅之前告诉过我们,如果鱼线一下子被拉直,那就表示螃蟹咬住了鱼钩。一分钟、两分钟、三分钟……左等右等,左盼右盼,鱼线似乎没有变化。我实在忍不住了,拿起竹竿,结果可想而知——空空如也。这时,舅舅说:“我们要有耐心,不能急于求成,多等一会儿。”

我把鱼线重新放入水中,眼睛紧盯着鱼线,暗自告诉自己一定要耐心等待螃蟹上钩。

不知道过了多久,终于发现鱼线一下子被拉直了,我屏住呼吸,双手紧握竹竿,赶紧提了起来。鱼钩浮出水面,我看到螃蟹的大钳子紧紧地抓着鱼钩,舅舅帮忙用网兜把螃蟹装了起来,告诉我说:“你成功了!”我高兴得一蹦三尺高!

通过这件事,我明白了做任何事一定要有耐心,不能急于求成。



交通安全

镇海区骆驼中心学校 404班

赵瑾炜(证号 2019129) 指导老师 袁娜

充满欢笑的院子

镇海区骆驼中心学校 501班

戴安若(证号 2000422)

那一片片绿色的稻田,那一只只身姿优雅的白鹭,还有那几棵高大的樟树……组成了我奶奶家的老院子。

听说,这个院子从前还有鸡、鸭、猪。可鸡老是像啄木鸟似的啄木桩,猪老是撞墙壁。老屋摇摇晃晃,鸡、鸭、猪都被奶奶给送人了。

奶奶在花园里护理花朵,我也装模作样地跟着,一会儿将向上翘的叶子使劲向下按,一会儿拿起水枪,“吡吡吡”地向花盆里喷水,经常将花儿搞得枝折花落。奶奶却并不生气,还哈哈大笑。

奶奶在井中打水,我也打水。将盖住井口的铁板拿开,再把水桶扔下去,慢慢地拎起来。奶奶低头瞅我的桶,问:“这是你打的水吗?”“当然是,我厉不厉害?”奶奶大笑起来。当我看到桶,才傻了眼,原来桶里的水少得可怜。我和奶奶忍不住一同笑了起来。

辣椒结果的时候,就像在好奇地打量着世界;鸟儿飞过的时候,就像在四处闲游;井水变冷的时候,我就知道炎热的夏天来了。藤蔓攀得很高,有时还垂下叶子来摸摸我的头。

现在,我每天上学,很少能见到奶奶了。不知道奶奶院子里的藤蔓怎么样了,井怎么样了,树怎么样了……

半边山抓蟹

宁波市广济中心小学 502班

吴宗翰(证号 2005624)

指导老师 范静亚

夏天最好玩的地方莫过于沙滩了。那天,我们来到了象山半边山的蛟龙沙滩。

当踏入沙滩的那一刻,我就被深深地吸引了:海浪犹如一条蓝线,时近时远,好像伸手就能触到它,却又发现它遥不可及。海水没冲刷到的沙地上,有很多小洞,这就是沙蟹的杰作了。我急不可待地向那条蓝线冲去,海浪向我奔腾而来,我迅速向后倒退。无奈海浪太快了,一下子把我推倒。我将脸勉强露出,尝到了海水咸咸的味道。突然听到站在浅水区的妈妈一声尖叫,我们连忙跑过去。原来妈妈的脚趾被沙蟹夹了。

晚餐的时候,我们跟酒店的服务员请教怎么找沙蟹。服务员说等到太阳下山、海水退潮,沙蟹会爬出沙洞。我催着爸爸妈妈重返沙滩,凉爽的海风吹着,我们打着手电在沙滩上找,但是连蟹的影子都没有。这时,有个人告诉我们:“沙蟹会自己爬出来的,你们仔细找就行了,不用挖洞。”我们按他的方法更加仔细地沙滩上搜寻,果然看到一只螃蟹飞快地向东边逃窜。我飞奔过去,“啪”的一声把挖沙桶扣上,可没扣住。我拿起桶再一次追击,就在我快追上它时,它又向北疾驰,还好老爸早已在那里恭候,我们合力罩住了它。接下来,我们碰到了一只正在乘凉的沙蟹。我们悄悄走近它,轻轻松松就抓住了它。然后我们遇到了一只已经快进洞的沙蟹,硬生生被我们揪了出来。我们用各种古怪的方法抓到了大大小小十只沙蟹,我心满意足了。

不知明天的《动物沙滩日报》会不会有这么一条新闻:昨天有一个叫吴宗翰的坏小孩抓了我们十个伙计……



疯狂动物城

镇海区实验小学 503班

许芳瑜(证号 2018581) 指导老师 邵雯琪

放风筝

镇海应行久外语实验学校 401班

高涵宇(证号 2019319) 指导老师 徐萍

阳光明媚,正是放风筝的好时候。小刚叫上他的好朋友小明和小红,一起去公园放风筝。

哇,天上的风筝真多呀!“小金鱼”把天空当作大海,自由自在地翱翔;“老鹰”好像在坚守着自己的阵地;“大蜈蚣”像条龙一样在天上飞着。

三个好朋友迫不及待地拿出风筝。小明把风筝高高地举过头顶,小刚左手拿着线轴,右手拉着风筝线,站在不远处。然后他说一声“放”,小明马上把风筝抛向空中,小刚就撒开腿飞快地跑了起来。风筝好像喝醉酒一样,跟在后面,摇摇晃晃,总也飞不起来。小刚跑得气喘吁吁,汗流浹背,可风筝还是一头栽在了地上。小刚不甘心,想起了以前爸爸对他说的放风筝秘诀,对着小明喊道:“我们再来一次吧!”他们又准备好姿势,等待着时机。一阵风吹来,小明把风筝向前一抛,小刚就迎着风,拽着线拼命地向前奔去。风筝时而高,时而低,不一会儿就乖乖地飞上了天。他们兴高采烈地欢呼起来:“我们的风筝上天了,我们的风筝上天了!”

放风筝,真是一件有趣的事!

素描之旅

宁波市孙文英小学气象路校区 402班

王嘉彦(证号 2016123) 指导老师 阮晶晶

我小时候就非常爱画画,不过画的马像驴,虎像猫。直到去年,当看到少年宫绘画专区里那一幅幅惟妙惟肖的素描画,我瞬间就被深深吸引了,黑白的色彩、分明的线条激起我想学素描的热情。

今年,因为疫情的原因,只能在家上网课。妈妈告诉我,她特地为我报了一门网上素描课。

线上,年轻漂亮的老师给我讲解了素描概念和握笔姿势,带我打开了素描之门。入门先是画一卷卷纸,老师边示范边讲述光影、明暗过渡线、暗部和亮部等知识。我有点听不懂,越想越觉得难,甚至想要放弃,但又觉得不能因为开头难而气馁,于是就咬牙坚持了下来。

学完理论,开始实践,我拿起笔临摹,真是出师不利,一开始就把线条画得歪歪扭扭,笔像一匹脱缰的野马不听我使唤,我心急如焚,不知所措。老师仿佛看出了我的难处,耐心开导我。我一遍遍静心练习,果然功夫不负有心人,慢慢地我找到了感觉,手势放松,线条越来越流畅,最后画出来的作业看得出是一卷纸。老师夸奖我的作品像模像样,我内心像吃了蜜一样甜。

学习素描的课程虽然不像手工课那样有趣,不像体育课那样动感,偶尔还有点枯燥,但我坚持下来,没有半途而废。

素描之旅还有很长一段路要走,我相信,只要坚持、付出,终有回报。